

„Donor felmérési tájékoztató és szabályzat”

Kiegészítő dokumentum

2024. október 16-tól november 30-ig

Jelen tájékoztató csak kiegészítő dokumentumként funkcionál, az alap promóciós szabályzat „Donor felmérési tájékoztató és szabályzat” minden egyéb változatlansága mellett.

A promócióban résztvevő CSL Plasma centrum:

- CSL Plasma Nyíregyháza – 4400 Nyíregyháza, Nagy Imre tér 1.

1. A Felmérés rövid leírása:

A CSL Plasma Kft. a felmérésben résztvevő és a felmérési kérdőívet hiánytalanul kitöltő és a CSL Plasma Kft.-nek visszajuttató donornak az első sikeres, plazma donációra való alkalmasságát alátámasztó szerológiai vizsgálata (akár vérmintából, akár adományozott plazmából történt) utáni első donációját követő kérdőív leadása után az eredetileg meghirdetett 7.500 Ft értékű utalvány helyett egyszerű 31.000 Ft értékű vásárlási utalványt ad.

Az első donációját követő minden harmadik kérdőív leadása után az eredetileg meghirdetett 7.500 Ft értékű utalvány helyett 10.500 Ft értékű vásárlási utalványt, a 45. kérdőív leadása után pedig 18.000 Ft értékű vásárlási utalványt ad.

2. A Felmérés időtartama

2024. október 16-tól november 30-ig.

Egyéb rendelkezések: a CSL Plasma Kft. a Felmérést bármikor indoklás nélkül felfüggesztheti vagy visszavonhatja.

3. Résztvételi feltételek és a Felmérés menete

A 31.000 Ft értékű vásárlási utalvány juttatásra az a Résztvevő jogosult, aki az adott donációjától független elégedettségi vagy igényfelmérési Felmérésekhez kapcsolódó, plazma donációra való alkalmasságát alátámasztó szerológiai vizsgálata (akár vérmintából, akár adományozott plazmából történt) utáni első donációját követő kérdőívet hiánytalanul kitölti, és azt leadja a CSL Plasma centrumban.

A 10.500 Ft értékű vásárlási utalvány juttatásra az a Résztvevő jogosult, aki az adott donációjától független elégedettségi vagy igényfelmérési Felmérésekhez kapcsolódó, az első donációjától számított minden harmadik kérdőívet hiánytalanul kitölti, és azt leadja a CSL Plasma centrumban.

A 18.000 Ft értékű vásárlási utalvány juttatásra az a Résztvevő jogosult, aki az adott donációjától független elégedettségi vagy igényfelmérési Felmérésekhez kapcsolódó, az első donációjától számított 45. kérdőívet hiánytalanul kitölti, és azt leadja a CSL Plasma centrumban.

Budapest, 2024. október 16.

CSL Plasma Kft.